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Sehr geehrte Kunden unseres Hauses,
uns allen liegt die Fliesenbranche am Herzen. Unser Umfeld und unsere Branche werden sich jedoch verändern, durch die Digitalisierung, sich änderndes Kundenverhalten, andere Produkte und Handelsformen, neue Wohntrends und natürlich durch den demographischen Wandel. Wie wird die Branche sich weiter entwickeln, welche Trends und Informationen zeichnen sich schon heute für morgen ab?
Der Verband der Deutschen Fliesenfachhändler VDF hat daher die Initiative zu einer deutschlandweiten Befragung der Fliesenfachbetriebe ergriffen. Unser Unternehmen, Ihr langjähriger Partner, unterstützt diese Befragung. Gemeinsam haben wir das Ziel möglichst viele Ideen, Anregungen und Informationen von den deutschen Fliesenfachbetrieben zu erhalten, um die Weichen für die Zukunft gemeinsam zu stellen.
Daher bitten wir Sie den beigefügten Onlinefragebogen zu beantworten und sich mit Ihrem Wissen und Ihren Anregungen für unsere Fliesenbranche zu engagieren.
Die Teilnahme ist natürlich freiwillig und anonym. Um Neutralität, Vertraulichkeit, die Einhaltung des Datenschutzgesetzes, aber auch die professionelle Auswertung der Befragung zu gewährleisten, wurde die Hochschule Weihenstephan mit der Durchführung der Studie beauftragt. 
Herzlichen Dank für 10 Minuten Ihrer Zeit und Ihr Engagement im Namen unseres Hauses und unserer Fliesenbranche. 
Um an der Umfrage teilzunehmen, klicken Sie bitte auf folgenden Link:
  https://www.unipark.de/uc/BefragungVDF/                                                      
